

小沈阳? 如今他叫大熊猫!

本山传媒集团副总裁称,拍完《三枪》的小沈阳已成了“团宝”

近日,小沈阳穿着红色肚兜在沙漠里狂奔的剧照,在网上引起不小轰动,有网友称,“这样的造型太霸道了”。不过与他“霸道”的造型相比,观众们更关心首次触电的他演技是否“霸道”?为此,在小沈阳结束“三枪”的拍摄后,他便成了全国媒体追逐的焦点,可是他却不露面。昨日,在《乡村爱情3》的北京宣传活动中,他终于亮相。与他同时出席活动的本山传媒集团副总裁刘流更直言,“他现在已经成了本山集团的大熊猫”,言外之意,他已成了集团的“团宝”。此外,小沈阳一直惦记着10月7日南京的演出,他打算以周星驰曾诠释过的“百变星君”造型出现。



小沈阳在《三枪》里和孙红雷飙戏

成了集团的大熊猫

没出名时,盼出名;出了名后,盼没名,这或许是多数明星曾有过的心理吧!如今,小沈阳的时间安排十分紧张,“30日开始巡演,然后进组拍戏,拍完戏再去巡演。”他的日程安排如此之紧,作为集团的副总,刘流告诉记者,“我们团里的人都挺关心他的,因为现在作为我们集团的重中之重,就像在玻璃房子里一样,他现在也是我们本山集团的大熊猫,要好好保护。”

pia pia地追求爱情

在《乡村爱情3》里,小沈阳变身“情圣”王天来。据刘流透露,“《乡村爱情3》在娱乐性方面又提高了一大块,应该很好看,不比《乡2》差。”不过,大家更关心小沈

阳在剧中的爱情问题,对此,小沈阳羞涩地称,“我的笑点还是在追女生上,我在戏里面就是pia pia地追。”

真拍真打真性情

昨天,虽然避开了与闫妮的感情戏没有谈,不过他倒是首次正面回应了与孙红雷的打架传闻,“那天我们也喝了一点小酒,我们俩都挺兴奋的,就试一下戏。就是喝到兴起,拿着武器比画了一下。”对于两人双双受伤,小沈阳的解释是“我演戏也不会假,就是真演,不会演假戏”。

来宁化身“百变星君”

近来,小沈阳即将再度来宁举办演笑会的消息已经在全城传得沸沸扬扬,很多人自然联想到了5月份小沈阳在南京五台山体育馆的那场演

出。小沈阳表示,自己绝不让观众失望,因此决定不穿苏格兰裙,而以“百变星君”造型出现。

在之前的采访中,小沈阳不止一次提到,他一直把南京当做是自己的第二故乡。5月份来宁由于档期太满而无法加演一场,着实让小沈阳惭愧了很久,因此他精心编排了新节目,打造了新造型,打算在这次国庆黄金周的演笑会上弥补南京的朋友们。据了解,小沈阳这次重新出场的杀手铜就是“百变星君”式的造型,与周星驰当年在电影中的表现有异曲同工之妙。不过具体如何体现那种神奇的变换方式,小沈阳暂时还要卖个关子,“还是留点悬念嘛,总之不会让大家失望啦!”

特约记者 高宏
快报记者 沈梅

延伸阅读

大熊猫? 如今它是大明星!

任凭温碧霞投怀送抱,它只爱吃胡萝卜

“熊猫宝宝乖,我们爱死你了。快点过来,有惊喜的礼物送给你哦!”前天上午,四川雅安碧峰峡迎来了一批特别的客人。宁静、吴奇隆、温碧霞、刘德凯、孙菲菲、郭晓东、吴辰君、马伟豪等二十多位明星来到中国保护大熊猫研究中心,参加“名人明星亲近大熊猫爱心活动”。在现场,明星们不仅举止夸张,更是甜言蜜语,希望能招揽到熊猫“情人”的青睐。但熊猫宝宝对各明星们态度“冷淡”,甚至纷纷“耍大牌”,一律不理睬。

看到憨态可掬的熊猫,明星们兴奋起来,争相表示想率先进入探望。温碧霞的上场惹来阵阵尖叫声。“只要你不摸它们的耳朵和鼻子,再靠近些应该是没有问题的。”温碧霞环顾四周,干脆直接放下身段坐在了台阶上方湿地处,将熊猫一下子搂在怀里秀起了亲密。“呵呵,我们是最亲的!”不过,熊猫最爱的还是胡萝卜,面对温碧霞的“爱抚”,它们就是不接招。



大熊猫不睬温碧霞

广电总局拟出台“限播令”

前段时间,曾有消息称广电总局正在酝酿卫视电视剧播出的限制政策,并向各家卫视以及电视剧制作单位征求意见。昨日记者获悉,在北京刚刚召开的各地电视台负责人的会议上,广电总局内部通报提出,卫视晚间黄金时段(晚7时至9时30分)同一部电视剧只能播出2集;晚间时

段(晚6时至次日1时),同一部电视剧播出不得超过3集;白天时段,同一部电视剧播出不得超过6集;每天电视剧播出量不得超过卫视总节目量的45%。广电总局急于把“最高速度”和“平均速度”面面俱到的“限播令”推出来,是希望让不断上演的电视剧乱象刹车。

东早

李宗盛被评“最懂女人心”

“2009 纵贯线南京演唱会”将于9月26日在南京奥体中心举办,此次在南京开唱,纵贯线大打人气牌,他们透露经过前期的巡演日程,四人已经培养出默契。”最近,纵贯线的“粉丝”在网上热评几位歌星的女人缘,李宗盛被认为最懂女人心,而周华健是公认好男人。

粉丝们认为,李宗盛最懂女人心。出道30年来,李宗盛创作了近300首作品,曾为张艾嘉、潘越云、陈淑桦、林忆莲、莫文蔚、梁静茹等女歌手创作出一系列以女性观点诉说爱情的代表作,更常常让女歌手泪洒录音室,在他的歌里能感受到一个男人对女性的理解与尊重,实在无愧为



纵贯线

“现代女性的情感代言人”。对于这个称呼,李宗盛欣然接受。他表示写歌要付出真感情,还大谈写《爱的代价》时的“伤心”往事,“写这首歌时,写着写着就流泪,当时张艾嘉已经结婚,我就想她不会那么爱我了,怎么能不伤心啊,我就想着她为什么嫁给他没嫁给我。”

快报记者 沈梅 通讯员 小露

郭晋安变身“俏书生”

网罗了香港和内地众多明星的大型神话巨制《八仙全传》正在江苏综艺频道精品剧场热播。香港TVB当红小生郭晋安倾情加盟,在剧中操刀“男一号”。

以《傻王闯天下》《憨夫成龙》被内地观众所熟知的郭晋安,近几年一直以憨傻的形象出镜,不过郭晋安表示,此次出演《八仙》男一号韩湘子,绝对不会“傻到底”,他要演出一个“痴而不愚,情深而不愚忠,饱读圣贤书而绝不

呆板不化”的书生。郭晋安透露,为了配合韩湘子的音乐天赋以及他的神仙气质,这次韩湘子的人物造型、服装乐器都十分精致华美,相当有气质。

快报记者 沈梅 通讯员 雅丽



●好工作、找广贸! 09年广贸教育全面升级,与百家企业联手打造就业平台!

外贸物流 3+3 签约就业班

2+1 签约就业班

A班: 签约就业金牌班, 3个月培训, 3个月实习, 权威认证, 签约就业, 无后顾之忧!
B班: 全日制物流班, 含2个月培训, 1个月实习, 外经贸权威认证, 成为复合型人才, 实现高薪就业!
前16期共有580人参加培训, 其中469人已经走上工作岗位! 2009年第十七届9月21日全面开课!

报检员 单证员 报关员 (精品班 保过班) 教师证 会计证 保过班

市区地址: 南京市广州路37号江苏科技大厦2316室(儿童医院对面)
南京分校: 025-83305156 83305160 中国外经贸培训网 www.zgwmpx.com

复旦大学经济学院在职研究生课程班

2009南京地区首届投资学专业招生

为满足金融机构的培训需要及广大经济界人士的学习需要, 上海复旦大学经济学院举办针对金融机构中高层的投资学专业在职研究生课程班(南京班)。现将招生工作具体事宜通知如下:

- 招生对象:** 本次学习班主要面向南京地区及周边县市国有商业银行、外资银行及证券、保险、期货、投资公司等各类金融机构的各级各部门的管理人员、储备干部、业务骨干等。
- 报考条件:** 具有大学本科以上学历者。报名所需材料: 身份证、学历证书与学位证书的原件和复印件, 一寸免冠照片4张, 2寸照片1张。
- 学习证书:** 学院按期修完规定的12门课程且考试合格者可获得复旦大学颁发的研究生课程进修班结业证书。符合条件者, 可以在自愿的基础上, 根据国务院学位委员会和复旦大学研究生院的有关规定, 以同等学力申请经济学硕士学位。(详情请查询金陵图书馆网站 www.jlib.cn)
- 学制:** 两年。每月集中授课一次(周五、周六和周日共8个半天), 全程12门课程约在三个学期内完成。

—— 开学时间: 9月底开学 ——

咨询联系: ●复旦大学经济学院投资学专业课程班南京办公室: 025-84416319 84412055 ●复旦大学经济学院: 021-65643896

新路教育 薛瑞萍经典诵读班 秋季班

薛瑞萍经典诵读班 中小学各年级秋季精品班

中国著名阅读推广人、2006年度中国推动读书十大人物薛瑞萍老师领衔打造的儿童经典诵读班, 内容为中外经典美文导读、中外名著导读和多元活动, 为儿童未来的生命成长奠基。由名师执教, 另薛瑞萍老师亲临指导家长和孩子共读经典美文。

● 数学思维训练课程 ● 小学新概念英语班
● 初中英语强化班 ● 幼小衔接班
● 小学作文班 ● 国际音标班

【培训对象】 小学一年级至初三
【上课时间】 15次/学期 9月12日、13日开学

报名即赠 价值198元 正版杀毒软件 (赠完为止)

报名及上课地点: 1、三牌楼大街238号四楼(农业银行边) 电话: 83465530 83462003 2、成贤街66号南京图书馆三楼 电话: 52424160 52424233